

应对全球变暖,绿色融侨提速

“融侨2012绿色行动”全国公益接力全面启动



全球气候变暖,如果地球持续“低烧”下去,面对我们的将是飓风肆虐、海啸频发、冰川消融、物种灭绝等一系列不可避免的生存危机。这

张亏欠地球家园的账单,没有人能够“逃单”。近日,由著名印尼侨领林文镜一手创办的融侨集团在总部福州宣布:“融侨2012绿色行动”正式全面

启动。“融侨绿色行动”源自融侨传统品牌性植树公益活动,旨在为遏制全球变暖履行企业公民职责。今年的“融侨绿色行动”主题为“亿棵树,一家人”,将在福州、天津、武汉、合肥、无锡、淮安等多个城市展开公益接力,以义务植树、环保摄影展、环保家居用品展、可循环再生生活用品展、环保知识讲座、环保绘画等丰富形式对公众进行绿化公益普及。

作为企业公民,融侨在社会公益领域始终坚持责任先行,23年来累计捐资金额近10亿元,其中1.5亿元用于绿化公益。2011年,在融侨集团总裁林宏修的倡议下,融侨明确将“环保”和“教育”纳入企业发展战略,同年开启为期十年的企业绿色公益环保计划,并将其正式命名为

“融侨绿色行动”。

除了持之以恒的公益投入之外,作为国内最早践行“绿色地产”的地产商之一,融侨23年来秉承“为居者着想,为后代留鉴”的理念,始终关注地产项目的绿色品质建设,积极推进绿色住宅产业链建设,在片区环境整治、生态资源保护、景观建设、节能建材等方面都走在国内房企前沿。

融侨集团总裁林宏修是一位生于印尼、长于印尼的侨商。他在印尼经营水泥厂,在所有开采过原材料的山头都种上了树,在水泥的生产流程上也最大化降低对环境的污染,厂区绿色成荫、鲜花处处。绿树成了林宏修检验生产流程是否严格执行的测量仪,如果树上发现有灰尘,那一定是哪个生产环节出了问

题,需要检查和纠偏。林宏修坦言:“水泥制造是一个对环境破坏较大的行业,出于这种亏欠自然和环境的心结,我尽量用这种‘绿色行动’来弥补和改善。企业既是社会财富的创造者,也是社会资源的消耗者,将亏欠的还给自然,将消耗的弥补后代,融侨责无旁贷。”

“融侨绿色行动”负责人表示,全球气候变暖是一个跨越地域和种族的共同问题,希望融侨能够借此公益计划,推动更多的员工、业主和商业伙伴及社会公众关注和参与环保,传承绿色责任,为同一个地球家园种下更多的生命之树。

本周将在融侨中央美域举行亿棵树一家人,小小画家总动员,敬请期待。

相约恒盛豪庭,畅谈春季养生

3月3日下午,相约恒盛地产,共享闲适尊贵生活——“春季话养生”讲座活动在恒盛·豪庭营销中心浓情开启。

时值乍暖还寒的初春,恒盛地产联合尤莱尔SPA、招商银行安徽省分行主办,安徽向阳坊食品有限公司、安徽仁隆贸易有限公司协办,盛情邀约恒盛豪庭业主,招商银行安徽省分行金葵花客户,尤莱尔SPA会员,卡斯特红酒会员前来恒盛豪庭营销中心聆听专家讲师——王盈方老师的养生讲座。

周六下午一点半,营销中心外面排满了前来参加此次活动嘉宾的轿车。营销中心里面也布置一新。美丽大方的迎宾小姐,精心准备的讲座台,布置有序的桌椅,精致可口的红酒冷餐,来宾们谈笑风生,现场气氛火热异常。

下午两点,前来听取讲座的客户们陆续进场。王盈方老师就春季养生的原则及方法,食疗养生,易发疾病预防,养生的一些常见误区和注意事项等几个方面,为大家普及了很多生活中的养生之道,并与现场客户交流了许多养生方面的问题。

活动期间,主办方还为前来听讲的客户开展了抽奖活动,同时为所有到现场听取讲座的客户提供了精美的礼品。

有些参加讲座的客户平时就比较注重养生。他们表示,参加此次活动,对日常生活中的养生之道也有了更广泛地了解,对于春季养生特别需要注意的部分也有了充分的认识。有些客户平常忙于工作,对于养生存在一定的误区,在听完讲座后表示要接受专家的建

议,注意生活作息规律。参加讲座的恒盛豪庭的业主们也交口称道,盛赞这次养生讲座活动做得好,符合他们的需要,也希望恒盛地产可以继续把这样的活动举办下去。

恒盛豪庭负责人表示,恒盛地产一直秉承“以人为本”的企业开发理念,以“筑极致人生”为经营服务宗旨,时刻站在客户角度,为业主营造高品质居所。今后也将继续为业主提供最周到的服务,以回报业主们一直以来对恒盛豪庭的支持和厚爱。

恒盛·豪庭位于合肥市瑶海区东一环全椒路和长江东大街交汇处东南角,建筑面积约50万平方米。9#151㎡王座收官巨献,一期现房实景呈现,恭迎赏鉴。

地下负一层整体招租

我单位有地下负一层整体招租,面积7000多M²,位于新站区北二环路与铜陵北路交口附近,交警5大队对面青年创业大厦地下。

可以用于仓储、厂房及其他商业用途,请有意者与我们联系。

联系方式:

0551-6115739、6115737;

13033008788、13866114468;

联系人:耿先生、李先生。

THE PROUD 融侨·天悦

壹街区 First Street

政务区·产证准现房

24-125平米旺铺

全城火爆认筹中

认筹尊享**99折特惠**+臻稀旺铺读秒递减

Rich Country A Masterpiece Of Ming Left Handed
Administrative Region Of The Small Number Of People Living Hall
For The Sake Of Home Ownership For Future Generations To Stay Kam

70年产权 政务区准现房 **仅20席**

低总价高回报率,抢驻版块价格洼地!

融侨22年品牌钜献 实力建筑合肥标杆

融侨集团 | 20强 中国品牌地产

3536 888

现场展示中心 合肥市政务文化新区习友路与徽毫路交汇处[新八中旁]
投资商 融侨集团 开发商 安徽融侨置业有限公司 物业服务 融侨物业

*商品房预售许可证20110364, 最终解释权归开发商所有。以上文字和图片以政府批文及商品房买卖合同为准。